

02.11.2018г. Депортация

В библиотеке КЧГУ (директор — Каракотова Ф. А.) открылась выставка, посвящённая трагической дате в истории карачаевского народа — Дню депортации карачаевцев со своей исторической родины в Среднюю Азию и Казахстан. На выставке представлены документальные сборники, очерки, публикации из газет и журналов, художественная литература, плакаты, рассказывающие об этих скорбных событиях. По словам посетителей выставки, невозможно без слёз читать строки, посвящённые трагедии карачаевского народа. 75 лет прошло с того дня, когда холодным ноябрьским утром безвинный народ заставили покинуть родную землю. Подобные мероприятия доносят до людей всю ту боль и ужас, которые испытали старики, женщины, дети и способствуют сохранению памяти о тех, кто погиб в результате преступлений сталинского режима. Фатима Лепшокова.

